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Landstudium
Av respekt för det lokala samhället och värdorganisationen är det viktigt att du som praktikant tillägnar dig en grundläggande kunskap om landet och organisationen. Dessutom får du själv möjlighet att förbereda dig inför vad du kommer möta under praktiken.
Omfång 
Ca 3-5 sidor, normalt typsnitt, 11pt. Se till att inte bara kopiera av text från olika källor!
Innehåll
1. Nyckelfakta om landet/regionen/orten
Befolkning, läskunnighet, medellivslängd, språk, etniska grupper, statsskick, samhällsstruktur och ekonomi, kort om historia. Etc.
2. Kultur och Religion
Beskriv huvuddragen/viktiga kännetecken av landets kultur. Vilka religioner är representerade i landet? Ange viktiga kännetecken för dessa religioner. Påverkar religionen samhället på något särskilt sätt? Religionsfrihet? Finns det skillnader vad gäller kultur/religion i olika delar av landet? Familjen, generationer, män och kvinnors olika roller, synen på barn etc. Viktiga högtider. Etc.
3. Utvecklingsutmaningar
Förhållandet mellan fattiga och rika. Vilket är landets stora utmaningar vad gäller utvecklingsfrågor? Hur har utvecklingen varit de senaste åren? Hur ser biståndsarbetet ut i landet? Undersök även grundläggande hållbarhetsmått, såsom utsläppsnivåer och resiliens/utsatthet för klimatförändringar.
5. Kyrka och mission
Kort om landets missionshistoria. Vem vilka har missionerat i landet tidigare? Hur ser det ut idag? EFKs bakgrund i landet. Vilka olika nationella kyrkor/samfund finns? 

Tips på källor: 
Landguiden, Utrikespolitiska institutet, www.ui.se 
Ev landrapporter etc, Sida, www.sida.se 
Ev landrapporter etc, FN, www.un.org
Landets egna offentliga hemsidor 
Litteratur från bibliotek etc
Guideböcker
Wikipedia
Intervju med person som har kännedom/erfarenhet om landet
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